



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ**

Έκτακτη Συνεδρίαση της 23-4-2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:30

Πρόσκληση 5618/23-4-2015

Παρόντες Δ.Σ.: 23 Απόντες: 4

Παρών ο Δήμαρχος Ανατ. Μάνης

Απών ο Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Γυθείου

Παρόντες Πρόεδροι Τοπικών Κοινοτήτων: 1 Απόντες: 5

Παρόντες Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 14 Απόντες : 31

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Μοναδικού Θέματος ημερήσιας διάταξης της 9<sup>ης</sup> έκτακτης δημόσιας Συνεδρίασης του Δ.Σ. Ανατολικής Μάνης έτους 2015 και της απόφασης που λήφθηκε.

	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΕ</b>
μόνο	<p><b>Λήψη απόφασης σχετικά με την μεταφορά των ταμειακών διαθεσίμων του Δήμου Ανατολικής Μάνης στην Τράπεζα της Ελλάδος. (Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου της Κυβέρνησης)</b></p> <p><b>Αριθ. Απόφασης: 118/2015</b></p>	<p><b>Το ΔΣ ομόφωνα θεωρεί το θέμα ως κατεπείγον και αποφασίζει κατά πλειοψηφία</b></p> <p>Ο Δήμος Ανατολικής Μάνης δεν αντιτίθεται κατ' αρχήν στις προσπάθειες στήριξης της διαπραγματευτικής προσπάθειας της Κυβέρνησης για να βγει η Χώρα από την κρίση και είναι διατεθειμένος να συμβάλλει με τις λίγες δυνάμεις του, όμως τα χρήματα που υπάρχουν σήμερα στο Δήμο επαρκούν μόνο για την κάλυψη υποχρεώσεων του έναντι έργων τα οποία εκτελούνται και πρέπει να πληρωθούν στο άμεσο μέλλον, κοινωνικών παροχών (σχολείων κλπ).</p> <p><b><u>Κατά συνέπεια τα λίγα ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου Ανατολικής Μάνης θα κατατεθούν σε λογαριασμούς ταμειακής διαχείρισης της Τράπεζας της Ελλάδος, όπως επιτάσσει η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 41/20-4-2015 Τεύχος Α') όταν διασφαλιστεί με νόμιμο τρόπο ο χρόνος και ο τρόπος επιστροφής τούτων στο δικαιούχο Δήμο μας,</u></b> δεδομένου ότι, η για αόριστο χρόνο δέσμευση τούτων θα μας οδηγήσει σε αδυναμία εκπλήρωσης των ήδη τρεχουσών υποχρεώσεων μας.</p> <p>Σε κάθε περίπτωση πρέπει η Κυβέρνηση να απαντήσει για το χρόνο και τον τρόπο που κάθε Δήμος θα λαμβάνει χρήματα που χρειάζεται, από το ποσό που θα καταθέσει υποχρεωτικά στην Τράπεζα της Ελλάδος. Τότε φυσικά, θα επανέλθουμε για λήψη νέας απόφασης.</p> <p>Καταψήφισαν οι ΔΣ Συκουτρής Δημήτριος και Πατσάκος Πέτρος.</p>

Γύθειο 27-4-2015  
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Γεώργιος Μητσάκος